



立即發佈：2025 年 1 月 14 日

KATHY HOCHUL 州長

HOCHUL 州長宣佈打擊犯罪和加強刑事司法系統的提案

簡化發現過程，以確保公平審判，杜絕程序性延誤，追究罪犯責任

加強州府打擊沿北部邊境活動的跨國犯罪網路的應對能力

採取新的保護措施打擊性侵犯和家庭暴力，為倖存者提供幫助

填補漏洞，打擊藥後駕駛，保護道路上的紐約民眾

擴大執法機構的技術和協調能力，加強犯罪預防

Kathy Hochul 州長今天宣佈了減少犯罪和加強刑事司法系統的提案，以保障紐約民眾的安全，這是她 2025 年州情諮文的一部分。Hochul 州長提議透過修改 2019 年通過的改革方案來簡化證據開示程序，增加打擊跨國犯罪網路和打擊性侵犯和家庭暴力的額外資源。

Hochul 州長表示，「公共安全是我的首要任務，我將竭盡全力確保紐約民眾的安全。雖然犯罪統計資料顯示槍支暴力事件大幅減少，但為了確保所有紐約民眾的安全，我們還有更多工作要做。因此，我們將修改證據開示法，打擊跨國犯罪團夥，並幫助性侵犯倖存者。」

簡化紐約的證據開示程序

合理調整《證據開示法》與《快速審判法》之間的聯繫，以促進真正的正義

紐約的證據開示改革引入了重要的變革，以增強刑事案件的公平性，但同時也帶來了意想不到的後果。目前，如果檢察官的證據開示合規性後來被成功質疑，則從認證和質疑之間的時間將被追溯性地計入不利於檢方的時間，這往往會導致與案件實質或調查合法性無關的駁回。這個漏洞無意中鼓勵了拖延證據開示質疑，從而使案件能夠輕易地以技術性理由被駁回。為解決這一問題，Hochul 州長提議進行改革，消除拖延證據開示質疑的動機，並確保開示錯誤得到與其本身相稱的處理，而不是將其作為駁回整個案件的技術機制。這些改革將促進及時審查，從而縮短案件處理時間，減少導致個人在審前被監禁的延誤，並防止基於技術細節的駁回，因為這可能會妨礙為紐約州受害者及民眾伸張正義。

簡化並澄清證據開示要求

Hochul 州長還提出了一系列改進措施，以簡化本州的證據開示程序。首先，州長提議澄清，需要傳票才能獲取的資訊無需證明證據開示合規性，檢察官在披露其實際掌握的所有相關材料後即可證明合規性。其次，Hochul 州長提議擴大自動編輯的範圍，將證人實際住址和與案件無關的個人資料等敏感資訊納入其中，從而避免因編輯此類材料而進行冗長的訴訟。Hochul 州長還提議把被告陳述提交大陪審團前 48 小時通知的要求縮短為 24 小時。這將有助於減輕那些沒有五天大陪審團的縣的負擔，這些縣在延長週末期間沒有 48 小時的時間將案件需要提交給大陪審團。這些變化將確保程序公正，簡化案件處理，並保護敏感資訊。

打擊跨國犯罪網路

加強州府對跨國犯罪網路的應對

紐約州面臨著來自北部邊境跨國犯罪網路日益嚴峻的挑戰，包括毒品、武器和貨幣的緝獲量增加。為了應對這些日益嚴重的威脅，Hochul 州長將加強執法力度，增加北部邊境州警和反恐調查人員的數量，並部署尖端技術以支援他們的行動。透過這些努力和加強人口販運問題機構間工作組，Hochul 州長將開展調查，以查明這些犯罪組織的工作人員並追究其責任。

打擊性侵犯和家庭暴力

支援性侵犯、性別暴力和性販賣的倖存者

支援倖存者仍然是 Hochul 州長的工作重點，她將繼續領導解決性侵犯、家庭暴力、性別暴力和性販賣問題。透過歷史性的投資和大膽的政策舉措，紐約正在為保護倖存者和追究犯罪者的責任制定國家標準。

在 Hochul 州長的領導下，紐約大大加強了應對性侵犯和家庭暴力的措施。去年，紐約州投資 3,500 萬美元用於加強全州的公共安全工作，並投資 500 萬美元用於直接援助倖存者及其子女。這些投資還輔以其他措施，例如建立全州強姦檢測包追蹤系統和全美首個性侵犯證據存儲設施，確保倖存者能夠獲得司法救助和資源。

Hochul 州長頒佈了多項大膽舉措，以應對性別暴力，包括《成人倖存者法案》(Adult Survivors Act) 和擴大保護範圍，防止濫用親密照片。這些舉措建立在紐約州在保護倖存者方面取得的成就之上，彰顯了州長致力於為所有人營造安全、公平的社區的決心。

紐約州正在採取積極措施打擊性販賣，為倖存者提供支援。紐約州加強了打擊人口販賣的法律和計劃，同時增加了倖存者獲取服務的機會，以幫助其重建生活。這些舉措體現了州長致力於瓦解人口販賣網路，確保倖存者獲得所需支援的決心。

今年，Hochul 州長將推行一項綜合計劃，進一步擴大紐約對性侵犯、家庭暴力、性別暴力和性販賣的應對措施，繼續堅定不移地支援倖存者。

要求所有醫院配備訓練有素的法醫

每一位性暴力受害者到達醫院後都應得到最高標準的護理。為了確保這一點，Hochul 州長將提議立法，要求所有醫院為性侵犯倖存者（包括兒童倖存者）提供訓練有素的法醫檢查。這些訓練有素的醫療專業人員對於引導倖存者度過充滿情感波動的過程以及收集必要證據以迅速將犯罪者繩之以法至關重要。對 100 起進入訴訟程序的性侵犯案件進行的一項研究發現，在醫院法醫檢查期間常規採集 DNA 的 DNA 匹配案件中，近 75% 的案件最終認罪或接受審判，而沒有實驗室報告的案件只有不到三分之一。

Hochul 州長還將提供州資金，以爭取聯邦支援，提高醫療機構的法醫檢查和抗愛滋病毒藥物治療費用的報銷比例。

這項措施與衛生廳 (Department of Health) 的執法力度擴大、技術援助投資以及法醫培訓的增加相結合，將提高護理水準，增加性侵犯案件獲得公正審判的可能性，並使紐約成為應對性暴力問題的全國領先者。

強姦危機專案資金增加一倍

紐約的許多地區缺乏足夠的強姦危機服務，有 9 個縣沒有經過認證的強姦危機計劃。為了消除這些差距並加強現有計劃，Hochul 州長將實施該計劃歷史上最大規模的增資。這項投資將加強醫院和社區服務，擴大地理覆蓋範圍，確保對文化敏感計劃的支援，並改善性侵犯倖存者獲得支援的機會。

擴大全州定向減少親密伴侶暴力計劃

為了全面打擊性暴力，Hochul 州長將提議將全州定向減少親密伴侶暴力 (Statewide Targeted Reductions in Intimate Partner Violence, STRIVE) 計劃擴展為一項名為 STRIVE+ 的新計劃。STRIVE+ 最初於 2024 年推出，旨在解決親密伴侶暴力和家庭暴力問題，現在將包括非家庭性侵犯和強姦。該計劃由刑事司法服務署 (Division of Criminal Justice Services, DCJS) 管理，資金將用於支援全州範圍內的地區檢察官、執法部門、緩刑部門和社區服務提供者。紐約市和參與計劃的各縣將利用循證策略制定綜合計劃，以減少性暴力並追究犯罪者的責任。此次擴展旨在為倖存者提供更廣泛的支援，同時採取有效措施打擊性侵犯。

剝奪家庭暴力施暴者的槍支

紐約州法律目前沒有一項與聯邦規定完全相符的特定罪名，要求將家庭暴力定罪情況報告給向聯邦調查局 (Federal Bureau of Investigation) 的全國即時犯罪背景調查系統 (NICS)，這使得一些施暴者得以逃避槍支限制。為解決這一問題，刑法中將設立一項新的「家庭暴力」罪，該罪可與現有罪行同時起訴，確保自動滿足聯邦報告所需的所有要素。這一變化簡化了流程，省去了事實調查，並確保將已定罪的施虐者錄入 NICS，防止他們獲得槍支。

為性別暴力倖存者創造更安全的工作場所

性別暴力會影響受害者在工作場所的安全和生產力，但第 17 號行政令目前僅限於保護州政府雇員，且未編纂成法律，因此未來可能受到削弱。自發佈以來，第 17 號行政令已促

使各州機構制定了全國領先的政策，培訓了 80,000 多名州政府雇員，並協助處理了 100 多起案件，但私營部門員工缺乏類似的工作場所保護。為了解決這個問題，Hochul 州長將提議立法，將這項政策編入州法律，並要求所有州供應商在獲得合同之前確認他們有性別暴力和工作場所政策。這些措施旨在擴大對私營部門員工的保護，改善工作場所的安全，並確保受害者及其同事的經濟穩定。

改善性別暴力倖存者獲得公共援助的機會

家庭暴力和性別暴力的倖存者在申請公共援助時可能會面臨障礙，因為某些資格要求（例如領取子女撫養費）可能會增加他們受到傷害的風險。雖然法律允許家庭暴力倖存者豁免，但現有的篩查程序依賴於地區評估倖存者的可信度，這種方法沒有考慮到創傷因素，可能會阻止倖存者披露情況，導致他們無法獲得關鍵的保護。為解決這一問題，Hochul 州長將提議立法，取消可信度評估，允許倖存者自行證明遵守資格規則會危及他們或他們的孩子。此外，還將開發更全面的篩查工具，以更好地識別安全隱患，並為倖存者提供必要的服務。這些改變旨在減少污名化，改善公共援助的獲取機會，並為倖存者提供更加安全的途徑，以實現經濟獨立和穩定。

取消性販賣案件的訴訟時效

儘管人口販賣倖存者可能會出於與強姦倖存者相同的原因而延遲向執法部門報案，有時甚至需要數年時間才能知道自己被販賣了，但人口販賣罪的訴訟時效法規並未被納入延長和取消性犯罪訴訟時效的法律修訂中。紐約州的人口販賣罪反而與其他重罪一樣，適用五年訴訟時效。

Hochul 州長將提議立法，透過取消性販賣和兒童性販賣的刑事訴訟時效，為性販賣倖存者提供與其他 B 級重罪性犯罪倖存者相同的保護。

將智力殘障分類作為販運手段

一項全國性的學校研究表明，接受特殊教育服務的兒童被販運的可能性是其他學生的兩倍，而認知障礙兒童的風險是其他學生的五倍。Hochul 州長提議在刑法中增加一項條款，將脅迫智障人士從事賣淫活動列為一種販運形式。

打擊藥後駕駛

加強打擊藥後駕駛的法律

藥後駕駛在全州範圍內造成的死亡人數超過酒駕，但由於法律過時和資源有限，執法仍然困難重重。Hochul 州長將提議立法，以填補關鍵漏洞，例如擴大可起訴物質的範疇、授權對拒絕參與檢測的行為進行處罰、允許對藥後駕駛者立即吊銷駕照，以及擴大強制進行化學檢測的情況。該計劃還包括加強對執法人員的培訓，並探索使用改進後的路邊篩查和毒理學工具，以增強執法能力。這些措施將使執法部門能夠更好地應對日益嚴重的藥後駕駛問題。

擴大執法技術和協調能力

擴大對情報共用和機構協調的支援

犯罪分析中心 (CAC) 對紐約的犯罪預防和公共安全至關重要，它為全州的執法部門提供熱點分析和即時調查支援等重要工具。在 Hochul 州長的領導下，CAC 的資金增加了兩倍，網路也擴展到全州的 11 個中心。此外，全州聯合安全行動中心 (JSOC) 作為全天候網路安全中心成立，以協調應對網路威脅。在這些成功的基礎上，Hochul 州長將提議成立紐約州犯罪分析和聯合特別行動指揮部 (CA-JSOC)，使州投資增加一倍。這個全國首創的總部將聯合 100 多個地方、州和聯邦機構，即時追蹤犯罪趨勢、共用情報並協調應對措施，從而進一步加強紐約州的公共安全。

為執法技術爭取額外資金

去年，Hochul 州長為執法技術 (LETECH) 撥款提供了創紀錄的資金，以支援全州各機構獲得關鍵技術和設備，從而加強犯罪預防和社區參與。為確保執法部門合作夥伴能夠繼續獲得保護紐約民眾所需的工具，Hochul 州長將為未來幾輪 LETECH 撥款爭取更多資金。這項投資將加強公共安全，並增進執法部門與其所服務的社區之間的信任。

解決犯罪根源

支援安全和充滿活力的社區

Hochul 州長將透過刑事司法服務署領導的「州長鄰里安全行動計劃」解決布朗克斯區 (Bronx) 犯罪率上升的問題。該計劃將採取整體方法解決犯罪根源，如青年發展和社區機會，從而保障公共安全。該計劃的一個重要組成部分是支援擴大社區主導的暴力預防計劃，以提供親社會活動，促進社區更加安全健康。

透過創新司法舉措減少再犯

累犯是紐約整體犯罪率居高不下的主要原因，其中出獄人員的再犯率高達 80%。在 Hochul 州長的領導下，監獄轉就業等計劃透過為出獄人員提供教育和就業機會，降低了累犯率。在此基礎上，Hochul 州長將擴大綠色能源和可持續產業的培訓，並加強積極的獎勵計劃，如獎勵時間，以提高重返社會的成功率。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)